



В Люберецком городском округе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного ребенка



14 июля 2019 года в деревне Мотяково Люберецкого г.о. в лесном массиве обнаружено скелетированное тело новорожденного ребенка. По предварительным данным эксперта давность наступления смерти младенца около года. По данному факту следственным отделом по городу Люберцы ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

На теле ребенка обнаружен медицинский зажим, предназначенный для зажатия пуповины у новорожденных сразу же после их рождения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся все необходимые следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление личности и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

местонахождения матери младенца. С целью установления давности и причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1373332>